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Německý představitel předpověděl protesty a pokus o
převrat v Německu
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Ukrajinský konflikt, rostoucí ceny a strach o vlastní budoucnost vedou k nárůstu
napětí a agresivních nálad mezi německým obyvatelstvem, uvedl Stefan Kramer,
šéf durynského oddělení na ochranu ústavy. V rozhovoru pro německou televizi
ZDF varoval, že pokud bude situace pokračovat ve stejném duchu, čekají zemi v
zimě násilné protesty a nepokoje a možná i projevy „klasického terorismu“ s cílem
provést převrat.

V posledních týdnech musíme přiznat, že pandemie koronaviru ustoupila do pozadí jako
důvod pokračujících protestů, říká Stefan Kramer, vedoucí durynského úřadu pro ochranu
ústavy, v rozhovoru pro německou ZDF. Televizní kanál. „Stále důležitější roli hraje jak
ukrajinský konflikt, tak ekonomický existenční strach v souvislosti s energetickou krizí a
všeobecná nespokojenost se vším a všemi,“ vysvětluje.

Kramerův kolega v Braniborsku řekl, že se mnozí obávají příchodu „zimy zuřivosti“ a
přesně takový vývoj v současnosti zažívá jeho vlastní oddělení.

Cramer varuje, že legitimní protesty veřejnosti proti existenční hrozbě, které by Německo
mohlo na podzim čelit – tedy nedostatek plynu, energetické potíže, problémy se
zásobováním, možná recese, nezaměstnanost a rostoucí chudoba – využijí extremisté
pro své účely.
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Šéf odboru na ochranu ústavy v Durynsku zároveň poznamenal, že zkušenosti z
posledních měsíců naznačují pokles odporu části populace a nárůst agresivity, až volání
po násilí. “Musíme být proto připraveni na to, že takto vysoce emocionální a existenční
krizová situace zasáhne velkou část populace,” řekl Kramer v rozhovoru pro ZDF.

Další červenou vlajku vidí v tom, že i takzvaná střední třída je pod tlakem a cítí se
ohrožena: stále více lidí se snaží získat jídlo z levných dobročinných organizací, protože
si nemohou dovolit nakupovat potraviny jiným způsobem. .

Pravicově extremistická scéna v Německu je nyní velmi aktivní na sociálních sítích a
podcastech, aby navázala na existující sentiment a dále ho rozněcovala a radikalizovala,
řekl Kramer. Úřad pro ochranu ústavy se snaží veřejnosti zprostředkovat informace o
pokusech extremistů využít jejich oprávněné protesty pro své účely. Lidé tak mohou
pečlivě zvážit, ke kterým demonstracím by se měli připojit a od kterých by se měli držet
dál, aby se nedostali do násilných střetů s policií a státem.

Podle Cramera, pokud se události vyvinou ve směru eskalující krize, od energetické
krize, zásobovací krize, hospodářské krize, přes globální hladomor následovaný migrační
krizí, až po možné rozšíření nepřátelství na Ukrajině, a to vše stále eskaluje téměř
současně, pak musíme „s vysokou mírou pravděpodobnosti očekávat situaci, která
ohrožuje existenci velkých skupin, zejména střední třídy, která je kotvou stability, v naší
společnosti“.

“V tomto ohledu budeme téměř jistě čelit masovým protestům a nepokojům, ” řekl šéf
úřadu pro ochranu ústavy v Durynsku. Zdůraznil, že v návaznosti na pandemii a světové
události posledních několika měsíců se úřady vypořádávají s „vysoce emocionálním,
agresivním, pesimistickým obyvatelstvem“, jehož důvěra ve stát, jeho instituce a politiky,
alespoň v některých částech , je zahalen masivními pochybnostmi.

“Je to velmi emocionální a výbušná atmosféra, která může snadno eskalovat, ” řekl
Kramer německému televiznímu kanálu.

„Masové protesty a nepokoje jsou stejně možné jako násilné činy proti konkrétním
objektům a osobám, stejně jako klasický terorismus k provedení převratu,“ varoval. V
porovnání s tím, zmatky na sociálních sítích a pouliční protesty, které Německo dosud
zažilo uprostřed pandemie koronaviru, „pravděpodobně připadalo spíše jako dětská
narozeninová oslava,“ řekl Kramer.

Pro další vývoj situace bude rozhodující strategie krizového řízení. V této situaci by
důvěra obyvatel ve státní instituce a úřady měla hrát zvlášť důležitou roli při zachování
sociálního smíru a společném překonání této krize, je přesvědčen Stefan Kramer,
vedoucí durynského odboru na ochranu ústavy.
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